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Ata da 3a (TERCEIRA) Reunião ordinária da câmara Municipar de são cotardo
realizada no dia 12 (Doze) de Março de 2oi9 (dois mil e dezenove) às í8h3emin
(Dezoito horas e trinta minutos), na sede da Cámara, situada a praça São
sebastião, no: 45, nesta cidade, onde se reuniram sob a presidência do vereador
Gilberto de oliveira candido, os senhores vereadores: Araerso Erias Xavier,
Anivaldo Jose Barbosa, carros Alves de camargos, Denise Aparecida Arves,
Genésio Martins Neto, íris Antônio Limírio, José Dédi de sousa, Jose Luiz
Messias Neto, José Pereira Rodrigues, José Reinardo da silva, Marcilon Laci
Rodrigues e valdivino Honorato de oriveira. Havendo número regimentar, em nome
de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a segunda Reunião ordinária do ano
de 2019. Foram executados os Hinos Nacional e de são Gotardo de acordo com a
Resolução n" 27812018. Foi anunciada a LEITURA DA ATA DA2AR EUNIÃO
ORDINARIA OCORR IDA NO DIA í9 (DEZEN OVE) DE FEVERERIO D E 20í9 (DO|S

IL E DEZEN VE . Na ordem, íazendo o uso da palavra o vereador Carlos Alves de
camargos, solicitou a dispensa da Leitura da Ata da 2a Reunião ordinária. o pedido
foi posto em apreciação e votação, sendo o mesmo aprovado por i i votos. A ara,
portanto, foi declarada aprovada, sem ressalvas nos termos do art. 35 do Regimento
fnterno (Resoluçâo 94192). Em seguida o presidente solicitou a leitura das seguintes
correspondências: CONVTTE DE ABERTURA DA EXPOS|çÃO.OLHARES SO9RE
O CONGADO SÃO.GOTARDENSE" C, O OFíCIO NO 12I2O1g DA DELEGACIA DE
POLíC|A CtvtL DE sÃo GoTARDO/MG, ofício esse que foi posto para anátise,

discussão e votação, o sr. Presidente solicitou aos demâis vereadores que votassem
na possibilidade de que ao final do ano, no repasse das sobras orçamentárias, que
caso elas sobrem, houvesse a possibilidade de apoiar a Delegâcia de polícia local,

com a compra da impressora, os vereadores deram seus pareceres, concordando com
a designação de referida verba para a aquisição da impressora requerida pelo

Excelentíssimo senhor Doutor Delegado. Na sequência passou-se para apresentação
dos seguintes projetos de reis: o pRoJETo DE LEr 187 DE 22 DE FEVEREIRO DE
20í9 que "Autoriza a concessão de subvenção sociar às entidades que menciona, e
dá outras providências"; e, o PROJETO DE LEt í88 DE 20 DE FEVERETRO DE 2Oí9
que "Dispõe sobre a extinção e criação de cargos no quadro de pessoal da Lel
complementar Municipal 6712008 de 1ot12l2oog. Já alterados por atualizações
posteriores e dá outras providências". o senhor presidente Gilberto de oliveira
Cândido, passou então para APRESENTACÃo. DISCUSSÃO E VOTAC AO DE
PROPOSIÇAO DE MOÇÃo DE PESAR, Pedido de Moção de Pesar 02120í9 de
autoria do Vereador Anivaldo José Barbosa, peÍ ento do Senhor Lázaro

Telefone: (34) 3671-1718
PÍaça São Sebastião ne 45 - êEp 3880O-OOO

www.cãmarasaogotardo.mg.gov.br

3" Reunião Ordinár a de 20í9 /l



T €aoro.o'ZunebaTzz/ ú,%o 9oÍor/,
Souza. A moçáo de pesar foi votada e aprovada com 12 votos. Em seguida, passou-se

para ANÁLtsE. otscussÃo e vorecÃo DE PEDrDos DE PRoVIDÊNCIAS

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 21t2O19 de autoria do Vereador Alaelso Elias Xavier, que

o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de rapar

buracos na Rua Francisco Gonçalves De Resende, no 143, no Bairro Nova Alvorada.

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 2212019 de autoria do vereador Alaelso Elias Xavier, que

o órgão competente do Poder Executivo Municipal verifique a possibilidade de

cascalhar trechos das estradas rurais de Senhora da Serra, do MoÍro do Chiquinho, de

São José da Bela Vista e do Morro da Volta, incluindo as entradas das fazendas ali

localizadas. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA23t2O19 de autoria do vereador Carlos Alves

de Camargos, que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a

possibilidade de fazer uma reforma do Centro Social São Vicente, da quadra de

esportes e do calçadão, promovendo assim o fechamento do entorno das áreas acima

mencionadas. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 2412019 dê autoria do vereador Carlos

Alves de Camargos, que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a

possibilidade de fazer pinturas de faixas e colocação de placas de indicação de quebra

molas já existentes na Avenida Hermenegildo Jose De Oliveira, e, que construam

faixas elevadas, para a travessia de pedestres, especialmente em frente à agência do

Banco Sicoob, a Escola Estadual Coronel Hermenegildo Ladeira, o Centro Municipal

de Educação lnfantil Diorgina Maria de Oliveira, a Unidade Básica de Saúde e

providenciar construção de quebras molas nas seguintes ruas: Rua Vi:gílio lnácio, Rua

João Lúcio Mariano, Rua Dez, Rua Açucena e, Rua Nossa Senhora Da Abadia

próximo a lanchonete do Renatinho. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 25t2O19 de autoria

do vereador Carlos Alves de Camargos, que o órgão competente do Poder Executivo

Municipal estude a possibilidade de manutenção das estradas rurais, na regiáo Capão

do Caçador, regiáo de Guarda dos Ferreiros e região de Cerca Velha. PEDIDO DE

PROVDÊNCA 26t2O19 de autoria do vereador Carlos Alves de Camargos, que o

órgão competente do Poder Executivo Municipal, estude a possibilidade de construir

uma rede pluvial para a destinaçáo finaí das águas pluviais dos loteamentos, Águas

Vêrtentes e Maisa Regiane, no Distrito de Guarda dos Ferreiros. PEDIDO DE

PROVIDÊNCIA 27t2O19 de autoria do vereador Anivaldo José Barbosa, que o órgão

competente do Poder Executivo Municipal proceda ao recapeamento da pista de

caminhada do entorno da represa do Balnêário. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 2812019

de autoria do vereador Anivaldo José Barbosa, que o órgão competente do Poder

Executivo Municipal verifique a possibilidade de alterar o sentido de circulação de

veículos na Rua São José, no bairro Alto Bela Vista modo que toda sua extensáo
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seja sentido único. pEDlDo DE pRovDÊNclA 2gt2o1g de autoria do vereador
Genésio Martins Neto, que o órgáo competente do poder Executivo Municipal verifique
a possibilidade de limpeza e capina da "uBS" unidade Básica de saúde do Bairro
santa Terezinha, localizada no final da quadra, onde a Rua c e paralela com a Rua D
e faz encontro com a Rua progresso. pEDlDo DE pRovlDÊNclA 30/2019 de autoria
do vereador Genésio Martins Neto, que o órgão competente do poder Executivo
Municipal verifique a possibilidade de limpeza e capina no posto de saúde do pairro

Alvorada, localizado no final da Avenida Tabelião João Lopes, cruzamento com a Rua
virgínia R. de Jesus. pEDlDo DE pRovlDÊNclA 31/2019 de autoria da vereadora
Denise Alves, que o órgão competente do poder Executivo Municipal possa
providenciar tapa buracos e a devida finalização do asfalto, no Bairro Boa Esperança,
principalmente na Avenida Francisco Resende Filho, na Rua Antônio euirino, na
Avenida das Rosas e, na Avenida das Graviolas. pEDlDo DE pRovlDÊNctA 32t2o1g
de autoria da vereadora Denise Alves, que o órgão competente do poder Executivo
Municipal possa providenciar melhorias nas estradas rurais de capelinha Do Abaeté,
Agrovila, Vassoura, Campos, na região da Fazenda Shinango, Cerca Velha, Caldêirão
e, nos galhos das Fazendas Três Capões. PEDIDO DE PROUDÊNCIA 33/20.19 de
autoria do vereador José Messias Neto, que o órgão competente do poder Executivo

Municipal estude a possibilidade de efetuar a manutenção da jardinagem da rotatória

do Bairro Jardim Novo Mundo, bem como a poda do canteiro central, lateral e
passeios da Avenida Das Américas. pEDtDo DE pRovtDÊNcl{ 34t2o1g de autoria
do vereador José Luiz Messias Neto, que o órgão competente do poder Executivo
Municipal estude a possibilidade de efetuar a limpeza da praça no Bairro saturnino
Pereira. PEDIDo DE pRovtDÊrucn gslzotg de autoria do vereador lris Anlônio
Limírio que o órgão competente do poder Executivo Municipal estude a possibilidade

de efetuar o patrolamento e cascalhamento dâ estrada que liga são Gotardo a Abaeté
dos Venâncios. os pedidos de Providência foram colocados para discussão e votação.

Os Pedidos de Providência foram aprovados por 12 votos. Em seguida, passou_se

para a leitura das INDICA Ões : INDICAÇÃO 11t2019 de autoria do vereador Carlos
Alves de camargos, que o Poder Executivo Municipal usando de suas prerrogativas

estude a possibilidade de tazü instalação de mata-burros para as estradas rurais,

rêiterando o pedido já realízado anteriormente. lNDlcAÇÃo 12l2o1g de autoria da
vereadora Denise Alves, que o poder Executivo Municipal, usando de suas
prerrogativas, avalie a possibilidade de instalação de moderador de velocidades na

Rua Tocantins. lNDrcAÇÃo Bt2o19 de autoria da vereadora Denise Alves, que o
Poder Executivo Municipal, usando de suas prerrogati , avalie a possibilidade de
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disponibilizar um meio de transporte semanal ou quinzenal para a população do

Distrito de Vila Funchal. truOtCnçÃO 14t2019 de autoria da vereâdora Denise Alves,

que o poder executivo municipal, usando de suas prenogativas, avalie a possibilidade

de construir uma nova UBS, em Vila Funchal. INDICAÇÃO 1512019 de autoria do

vereador José Reinaldo, que o poder executivo municipal usando de suas

prerrogativas estude a possibilidade de ceder um dia da semana para emissáo das

carteiras dê identidade para os moradores de Guarda dos Feneiros. As indicaçóes

foram postas em 9!§C-U§gÂO-_EJ9_IA@,, obtendo aprovação plenária por 12

votos. Posteriormente, houve a APRESENTAÇÃO DE REQUERIME}.ITO

REQUERIMENTO 0112019 de autoria do vereador Genésio Martins Neto, que à mesa

diretora avalie a possibilidade de realização das reuniões ordinárias da Câmara

Municipal de Sáo Gotardo, acontecesse no horário das 17h00min, em datas fixas do

dia 15 e do dia 30 de cada mês. O presidente requereu que fosse encaminhado à

Comissão de Legislação, Justiça e Redação, para emissão de parecer. Na sequência,

fora lido um EUEEEIE acerca da Honraria Medalha Dona Dora, marcada para o dia

29 de Março de 2019, às 19h00min, no Plenário José Alves de Oliveira. Ato contínuo,

o Vereador Genésio Martins requereu aos colegas que às reuniões começassem as

í8h00min, até o parecer da Comissão de Legislaçâo, Justiça e Redaçào. O Presiáente

pôs em votação o pedido do vereador Genésio Martins Neto, o qual foi aprovado por

12 votos. Logo apos, o Senhor Presidente, solicitou que fosse lido o Ofício da

Secretaria do Esporte. PALAVRA LIVRE AOS VEREADORES: a vereadora Denise

Alves fez o uso da tribuna e destacou a importância de seus pedidos de providências e

suas indicações, justificando-os de forma sucinta a lrazer benefícios em especial para

os moradores do Distrito Secundário Vila Funchal, conhecido como Gordura, e

pontuou suas demais indicaçôes e providências, ao final, agradeceu pelo apoio dos

demais vereadores. O vereador Marcilon Laci Rodrigues, trouxe a plenárir, a

solicitação dos repasses ao CONSEP, explanou acerca da importância do mesmo e

requereu providências. O vereador José Reinaldo, utilizou a tribuna, e, explanou sua

opinião acerca da emissão de RG's no Distrito de Guarda dos Ferreiros, e requereu

providências do Sr. Prefeito. O vereador Alaelso, começou sua explanação, dizendo

sobre a necessidade de uma operação tapa buracos para a cidade, dissertou ainda,

acerca do transporte coletivo para a cidade de São Gotardo e seus distritos,

informando que a prefeitura municipal, realizou uma licitação, para atender a

população sangolardense. O vereador lris, destacou seus pedidos, explanando a

necessidade do cumprimento dos mesmos, bem como seus benefícios. O vereador

Carlos Camargos, íez uso da palavra, destacou suas indicações e providências,
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parabenizou os dêmais colêgas pelas indicações e providências dos mesmos. O

vereador Genésio Martins Neto, fez o uso da tribuna, e explanou seus pedidos,

destacando a importância dos mesmos, e o motivo pelo qual devem ser acatados. O

vereador Alaelso Elias Xavier, fez o uso da palavra, para agradecer e parabenizar os

vereadores, pelo emprenho, e pelo olhar a mais pelo Distrito de Guarda dos Ferreiros.

O vereador Valdivino Honorato de Oliveira, Íez o uso da palavra, parabenizando os

demais vereadores pelas indicaçôes e providências apresentadas, e requereu ainda

providências para os pedidos mais simples requeridos por ele e pelos demais

vereadores. O presidente da Câmara evidenciou e parabenizou os trabalhos

realizados por todos os vereadores, destacou os principais pontos pelos quais alguns

pedidos não são cumpridos, solicitando que o trabalho continue. O vereador José.Luiz

Messias Neto, fez o uso da tribuna, dissertando sobre a circular interna, explanando

seus pontos, colocou em pauta a falha do Executivo em comunicar à Câmara

Legislativa acerca das providências que foram tomadas, ao final agradeceu a atenção

de todos. Nada mais havendo com a graça de Deus o senhor Presidente declarou

encerrada a reunião. Do que eu tenho para constar, eu, DENISE APARECIDA ALVES,

1a secretária, lavrei a presente ata que após lida e aprovada segue assinada pelos

demais membros da Mesa Diretora. São Gotardo/MG, 12 de Março de 2019.

GILBERT E OLIVEIRA CANDIDO

PRESIDENTE

JOSE P EIRA RODRIGUES

VICE.PRESIDENTE
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